CORRECTIONS AND ADDITIONS

Volume **134**, Number 1 (1998), in the Corrections and Additions to Volume **118**, Number 1, Series A, "NMR Frequency Shift under Sample Spinning," by M. Goldman, V. Fleury, and M. Guéron, pages 11–20: The text should have read as follows:

Volume **118**, Number 1 (1996), Series A, in the article "NMR Frequency Shift under Sample Spinning," by M. Goldman, V. Fleury, and M. Guéron, pages 11–20: Reference should have been made to:

"Flow Measurement by "Doppler Shift" Nuclear Magnetic Resonance," by Zhiyue Wang and John S. Leigh, *J. Chem. Phys.* **90**, 3395–3398 (1989).

The authors apologize for this omission. Attention is also drawn to the article: "Generalized Reciprocity," by E. K. Insko, M. A. Elliott, J. C. Schotland, and J. S. Leigh, *Journal of Magnetic Resonance*, **131**, 111–117 (1998).

This erratum is Article ID jmre.1999.1755.